



INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DO RIO GRANDE DO NORTE

**RETIFICAÇÃO Nº 04/2017** AO EDITAL Nº 22/2016-REITORIA/IFRN

CONCURSO PÚBLICO – PROFESSOR DO ENSINO BÁSICO, TÉCNICO E TECNOLÓGICO

A presente retificação versará sobre alterações no Edital 22/2016-Reitoria/IFRN, de 29 de agosto de 2016.

- 1) No Edital nº 22/2016-Reitoria/IFRN, no item 2.1.1 - As vagas são distribuídas por Matérias/Disciplinas, conforme quadro a seguir, onde se lê:

Matéria/Disciplina	Número de vagas				Número máximo de candidatos aprovados (*)			
	Geral	Pessoas com Deficiência (Decreto nº 3.298/99)	Negros (Lei nº 12.990/2014)	Total	Geral	Pessoas com Deficiência (Decreto nº 3.298/99)	Negros (Lei nº 12.990/2014)	Total
Construção Civil e Materiais de Construção	04	-	-	04	12	02	04	18

Leia-se:

Matéria/Disciplina	Número de vagas				Número máximo de candidatos aprovados (*)			
	Geral	Pessoas com Deficiência (Decreto nº 3.298/99)	Negros (Lei nº 12.990/2014)	Total	Geral	Pessoas com Deficiência (Decreto nº 3.298/99)	Negros (Lei nº 12.990/2014)	Total
Construção Civil e Materiais de Construção	03	-	01	04	12	02	04	18

Natal/RN, 15 de agosto de 2017.

**Régia Lucia Lopes**  
Reitor em exercício